
1) Quali di questi servizi on-line della Comunità di San Giuseppe conosci e utilizzi?

Sito internet

133 risposte

Pagina Facebook

133 risposte

Questionario "La parrocchia e l'oratorio 
San Giuseppe on-line"
133 risposte

non ne conosco l’esistenza
so che esiste ma non lo
consulto
lo consulto occasionalmente
lo consulto regolarmente

14,3%

34,6%

48,9%

non ne conosco l’esistenza
so che esiste ma non la
consulto
la consulto occasionalmente
la consulto regolarmente

13,5%

30,1%

28,6%

27,8%

https://docs.google.com/forms/d/1JY0NIiq1lBaoGhEy-msbL8Ov-OylQ2Isj7Hua4Uzec0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Pagina Instagram

133 risposte

Gruppi WhastApp della comunità

133 risposte

Video delle iniziative della Parrocchia e dell’Oratorio (sul
sito/youtube/social)

133 risposte

non ne conosco l’esistenza
so che esiste ma non la
consulto
la consulto occasionalmente
la consulto regolarmente

18%

18,8%

33,8%

29,3%

non sono inserito in alcun
gruppo WhatsApp della
comunità
sono iscritto a uno o più gruppi
ma non leggo i messaggi
leggo i messaggi
occasionalmente
leggo i messaggi regolarmente21,8%

68,4%

non ne conosco l’esistenza
non li visualizzo mai
li visualizzo occasionalmente
li visualizzo regolarmente

12%

44,4%

36,8%



2) Quali proposte online, alcune delle quali attivate specificamente durante il periodo di
emergenza virus, hai avuto occasione di consultare?

Meditazioni della Quaresima e di Pasqua

133 risposte

Meditazioni della domenica

133 risposte

Video dei gruppi catechistici e degli adolescenti

133 risposte

non ne ero a conoscenza
mai consultate
occasionalmente
regolarmente

51,9%

36,1%

non ne ero a conoscenza
mai consultate
occasionalmente
regolarmente

12%

47,4%

35,3%

non ne ero a conoscenza
mai visualizzati
occasionalmente
regolarmente

15,8%

31,6%

35,3%

17,3%



Proposte oratoriane

133 risposte

Lettere del parroco e del vescovo

133 risposte

Notiziario parrocchiale "La voce della Comunità"

133 risposte

non ne ero a conoscenza
mai consultate
occasionalmente
regolarmente

14,3%

27,8%

45,9%

12%

non ne ero a conoscenza
mai consultate
occasionalmente
regolarmente

12%

41,4%

38,3%

non ne ero a conoscenza
mai consultati
occasionalmente
regolarmente

10,5%

10,5%

48,1%

30,8%



Rosario comunitario

133 risposte

3) Come giudichi le proposte on-line della Comunità parrocchiale San Giuseppe (rispondi solo
in merito alle proposte che conosci/utilizzi):

Sito internet

133 risposte

Pagina Facebook

127 risposte

non ne ero a conoscenza
mai visualizzato
occasionalmente
regolarmente

15%

21,1%
25,6%

38,3%

inutile / superfluo
non interessante
occasionalmente utile /
interessante
utile / interessante
non ho un giudizio da esprimere

18,8%

71,4%

inutile / superflua
non interessante
occasionalmente utile /
interessante
utile / interessante
non ho un giudizio da esprimere

15,7%

33,9%

48%



Pagina Instagram

127 risposte

Gruppi WhastApp della comunità

130 risposte

Newsletter inviata a mezzo e-mail

130 risposte

inutile / superflua
non interessante
occasionalmente utile /
interessante
utile / interessante
non ho un giudizio da esprimere

11,8%

48,8%

31,5%

inutili / superflui
occasionalmente utili
utili
non ho un giudizio da esprimere

11,5%

19,2%

65,4%

inutile / superflua
non interessante
occasionalmente utile /
interessante
utile / interessante
non ho un giudizio da esprimere

13,8%

13,1%
70%



Video delle iniziative della Parrocchia e dell’Oratorio (sul
sito/youtube/social)

130 risposte

Esprimi il tuo parere in merito alle seguenti affermazioni?

La consultazione/fruizione dei contenuti proposti online è difficoltosa

133 risposte

inutili / superflui
non interessanti
occasionalmente utili /
interessanti
utili / interessanti
non ho un giudizio da esprimere

13,8%

16,2%

68,5%

è vero
è in parte vero
non è vero
non so / non ho un giudizio da
esprimere

11,3%

9%
78,9%



I contenuti sono generalmente poco interessanti/coinvolgenti

133 risposte

Non ho tempo per consultare regolarmente i contenuti online

133 risposte

Le meditazioni e la preghiera online non mi coinvolgono sufficientemente

133 risposte

Puoi fornire alcuni dati utili a fini statistici?

è vero
è in parte vero
non è vero
non so / non ho un giudizio da
esprimere

16,5%

11,3%
70,7%

è vero
è in parte vero
non è vero

10,5%

47,4%

42,1%

è vero
è in parte vero
non è vero
non so / non ho un giudizio da
esprimere

9,8%

13,5%
49,6%

27,1%



Sei:

133 risposte

Fascia di età:

133 risposte

uomo
donna60,9%

39,1%

bambino
ragazzo
giovane
adulto
anziano

9,8%

7,5%78,9%




